Елена Ерькина назначена руководителем Приморского УФАС России
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8 июня 2020 года она вступает в должность в соответствии с приказом ФАС России*
Елена Ерькина родилась в г. Саранске и в 2009 году окончила Мордовский государственный университет им Н.П. Огарёва по специальности «филолог преподаватель», а в 2011 году по специальности «юриспруденция».
До назначения на должность руководителя Приморского УФАС России она замещала должность заместителя руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Мордовия.
Отметим, что Елена Ерькина стала победителем конкурса #ЛидерыФАС 2019.
«Елена Ерькина показала свой высокий профессионализм в работе на должности замруководителя территориального управления, а свои лидерские качества подтвердила победой на внутриведомственном проекте по формированию команды лидеров позитивных изменений #ЛидерыФАС. Должность руководителя Управления ставит перед ней новые важные задачи по соблюдению антимонопольного законодательства и развитию конкуренции в субъекте, и мы надеемся, что она их успешно реализует», - подчеркнул заместитель руководителя ФАС России Алексей Доценко.
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*Приказ ФАС России от 3 июня 2020 года № 609-к


 




