На сайте ФАС России в первом полугодии 2020 года опубликовано 17 новых наборов открытых данных
12 сентября 2020, 10:09
Наиболее популярные наборы открытых данных:
- 
          «Противодействие коррупции»
         - сведения о противодействии коррупции, о профилактике коррупционных правонарушений, антикоррупционной экспертизе;
- 
          «Доклад о результатах деятельности ФАС России»
         - информация о реализации системных мер по развитию конкуренции, совершенствованию антимонопольного регулирования и наиболее значимых результатах работы ведомства;
- 
          «Тарифы на услугу по передаче внутренней телеграммы, установленные ФАС России»
         - сведения о тарифах на услугу по передаче внутренней телеграммы, установленные ФАС России;
- 
          «Итоги осуществления государственного контроля и надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе»
         - информация о статистике нарушений рекламного законодательства по сферам деятельности, а также итоги осуществления государственного контроля и надзора за соблюдением законодательства о рекламе;
- 
          «Коды бюджетной классификации (КБК) для оплаты пошлин и штрафов»
        .
 
Подробная информация о всех наборах открытых данных доступна 
          по ссылке
        .
 
Справочно:
Основными потребителями открытых данных служат разработчики приложений и сервисов, использующие открытые данные как исходный материал для своих разработок, а также журналисты и другие заинтересованные лица, которые могут делать глубокие социально-экономические, научные исследования на основе «сырых» данных.
Пользователь без заключения договора с Федеральной антимонопольной службой может использовать (в том числе повторно) открытые данные свободно, бесплатно, бессрочно, безвозмездно и без ограничения территории использования, в том числе имеет право копировать, публиковать, распространять открытые данные, видоизменять открытые данные и объединять их с другой информацией, использовать открытые данные в некоммерческих и коммерческих целях, использовать для создания программ для ЭВМ и приложений.




